Celaisla
1. Znazorni n&iselné ose: 5;-3;2; +4;-1; -6.

!
0

2. Porovnefisla z gikladu 1 od nejmenSiho po né&fSi (vzestups).

3. Zapis piklad ¢islicemi a vypditej:
a) Adam nel 8 K¢, pak ale v kartach prohral 1&K
8-10=-2

b) Adam ngl 3 K¢, pak prohral 10 K aby pak 12 K vyhral.

c) Adam dluzil Karlovi 15 K, pak na #m v kartach 25 Kvyhral.

d) Adam giSel ke karetnimu stolu s 26KV nésledujici tabulce je napsano kolik
v jednotlivych hrach vyhral a prohral.

Hra 1 2 3 4 2 6 7 8
Vysledek| +5 -13 -19 +2 -8 -6 +17 -5
4. Vypciitej:
-7 +4= 12 -5= 3+4= -1+1=
14 + 3 = -6-4= -3+5= -9+3=
-1+2= 18-6 = -2-2= 0+8=
6-6= -4+ 3= 7 -10 = -5-0=
5. Uprava znamének, vy{et:
5+(-3)= 14 + (+ 2) = -3—-(-5) =
-11-(-2) = -6+ (-6) = 7—(+5=
0+ (+8)= -9-(-3) = -21+(-23) =
-2—(+5)= 0-(-1)= 15+ (+2) =
+4 — (- 3)= 3-(+5)= 1-(-1)=

17 - (+13) = -2+ (-2)= 8—(+4)=






